

Procedura elektronskog prijavljivanja

Kandidat-i/kinje (u daljem tekstu kandidati) se prijavljuju popunjavanjem elektronske prijave koja je dostupna na sajtu ustanove <https://www.studentskidom.com/> ili direktno unosom adrese prijava.studentskidom.com na web pretraživaču.

Prvi korak u proceduri elektronske prijave podrazumijeva registraciju kandidata u elektronski sistem JU Dom učenika i studenata Podgorica. Prilikom registracije potrebno je da kandidat unesu svoje ime, prezime, e-mail adresu i odabere jednu od ponuđenih kategorija kojoj pripada:

- Učenici I razred srednje škole;
- Učenici II, III, IV razred srednje škole;
- Studenti I godine studija;
- Studenti II, III, IV, V, VI godina studija;
- Studenti dvogodišnjih master studija;
- Abonenti đaci ili
- Abonenti studenti.

Kategoriju **Učenici I razred srednje škole** biraju učenici koji žele da učestvuju na Konkursu, a koji se školuju van mjesta stanovanja, koji su po prvi put upisani u I razred srednje škole u tekućoj školskoj godini i pohađaju neku od srednjih škola u Podgorici.

Kategoriju **Učenici II, III, IV razred srednje škole** biraju učenici koji žele da učestvuju na Konkursu, a koji se školuju van mjesta stanovanja, koji su po prvi put upisani u II, III ili IV razred srednje škole u tekućoj školskoj godini i pohađaju neku od srednjih škola u Podgorici.

Kategoriju **Studenti I godine studija** biraju studenti koji žele da učestvuju na Konkursu, koji su po prvi put upisali I godinu studija i nijesu mijenjali studijski program, a koji studiraju van mjesta stanovanja.

Kategoriju **Studenti II, III, IV, V, VI godine studija** biraju studenti koji žele da učestvuju na Konkursu, koji su po prvi put upisali II, III, IV, V ili VI godinu studija i nijesu mijenjali studijski program, a koji studiraju van mjesta stanovanja.

Kategoriju **Studenti dvogodišnjih master studija** biraju studenti koji žele da učestvuju na Konkursu, koji su prvi put upisali semestar odgovarajuće godine studija i nijesu mijenjali studijski program, a koji se školuju van mjesta stanovanja.

Kategoriju **Abonenti đaci** biraju učenici koji se školuju van mjesta stanovanja i pohađaju neku od srednjih škola u Podgorici, a koji su upisani u određeni razred srednje škole i koji žele da ostvare pravo na samo na ishranu.

Kategoriju **Studenti abonenti** biraju studenti ustanova visokog obrazovanja i studenti postdiplomskih magistarskih i doktorskih studija ukoliko nijesu u radnom odnosu, koji se školuju van mjesta stanovanja, koji imaju status studenta, odnosno upisan semestar odgovarajuće godine studija i koji žele da ostvare pravo samo na ishranu.

Kada se ispune potrebna polja i odabere kategorija registracija se završava klikom na dugme **Pošalji**.

Napomena: Izabrana kategorija se nakon registracije ne može promijeniti.

Nakon uspješno izvršenog prvog koraka, na adresu kandidata će stići e-mail sa potvrdom da mu je odobren pristup na portal JU Dom učenika i studenta Podgorica sa lozinkom za pristup istom.

Drugi korak u proceduri elektronske prijave podrazumijeva samu prijavu u elektronskom sistemu JU Dom učenika i studenta tako što će kandidati uz e-mail adresu preko koje su se registrovali upisati i lozinku za pristup sistemu koju su prethodno dobili na toj istoj e-mail adresi.

Nakon prijave u elektronskom sustemu JU Dom učenika i studenata Podgorica kandidati treba da u zavisnosti od izabrane kategorije u prethodnom (prvom) koraku ispune prijavu, a slanje iste se vrši klikom na dugme **Pošalji prijavu**.

Pošto je i drugi korak uspješno završen kandidati o tome dobiju potvrdu na svoju e-mail adresu sa obavještenjem o obavezi slanja originalnih dokumenata (u skladu sa Konkursom putem preporučene/kurirske pošiljke, pošte ili lične dostave na adresu: **JU Dom učenika i studenta Podgorica, Svetozara Markovića 87, 81000 Podgorica**, u rokovima definisanim Konkursom) i naznačenim verifikacionim kodom za slanje dokumentacije koji je potrebno upisati na adresnoj strani pošiljke.

Dokumenta moraju biti dostavljena u roku koji je definisan Konkursom.

Neblagovremeno podnijeta prijava ili dokumentacija koja čini njen sastavni dio neće se uzeti u razmatranje.

Kada Komisija za prijem izvrši pregled elektronske prijave i primljene originalne dokumentacije kandidati se putem e-mail obavještavaju da li je prijava prihvaćena kao važeća ili se u slučaju da je prijava nepotpuna ili neodgovarajuća obavještavaju o daljim radnjama, aktivnostima i roku u kojem treba da se otklone nepravilnosti.

Prijava kandidata koji ne dostave originalna dokumenta tražena Konkursom ili ih ne dostave u za to predviđenom roku preporučenom/kurirskom pošiljkom, lično ili poštom smatraće se nepotpunom i neće se uzeti u razmatranje prilikom rangiranja.

Napomena: Kategorije **Abonenti đaci** i **Abonenti studenti** su kategorije koje apliciraju samo za ishranu (ne žele smještaj) i nijesu uslovljene rokovima definisanim Konkursom ili nekim drugim rokovima do kada treba da se prijave i dostave dokumentaciju. Ove dvije kategorije mogu aplicirati tokom cijele školske/studijske godine.

Svi učenici i studenti koji učestvuju na Konkursu za prijem u dom, a čija prijava i dokumentacija je validna (bez obzira da li će ostvariti pravo na smještaj ili ne) ostvaruju pravo na ishranu.

Obavještenja, aktivnosti i sve radnje Komisije za prijem i raspodjelu biće dostupne na sajtu JU i oglasnoj tabli.

Studenti i učenici imaju mogućnost i fizičkog dolaska i predaje dokumenata